

说咱济南的事儿 拉咱济南的理儿

剪子巷

电话:96706 邮箱:qlwbjzx@163.com QQ群:107866225

【老董直言】



停车场擅自改超市，谁管？

□董从哲

据了解,济南市目前一些地方停车场配置不到位,和这些地方改变了规划用途有关,比如原先不需要配建停车场的厂房,现在成了酒店或者商场。这无意间绕过了必需配建停车场的硬性规定,造成一些地方人为出现停车难和行路难。

我认为这并不是这些新商业单位不解决停车场问题的借口。目前市民开车不难停车很难,而且越是繁华地带越成了车流密集的所在,这甚至很大程度上影响到了这些商业单位的经济利益。一些市民无奈不敢在假期或者周末到这些地方去购物了。从自身商业利益考虑,建设商业单位之前,或者改作酒店、餐饮、商场等易于吸引人气和车流的设施之前,如何为

顾客准备好停车的地儿特别重要。

从管理角度出发,政府职能部门也应该在审批这些新转型的酒店和商场设施之前,强行要求它们必须配设停车场等设施,这是保障城市正常的运转和商业单位经营利益的需要,更是出于社会公平的需要。我们注意到,很多沿街店面在一家家开张,无论是饭店还是商场,都指望顾客路边停车,甚至强行占下属于市民的路边空间,当做自家店面的专用车位。这种现象的出现,不仅仅是商家不讲公德,也与政府职能部门把关不严,没有从源头上限制开设这些单位有关系。从城市管理的角度来说,并不是只要是沿街房屋,就能随随便便租出去,就能随意开饭店、做商场的。

停车场乱象和整座城市缺乏统一的科学的规划、城市功能中心设置不规范都有关系。商业中心就是商业中心,生活区就是生活区,在生活区里开商场,在商业区里见缝插针开发住宅,多家商场的停车位难以实现共享甚至互补,这都放大了整个市区停车难甚至开车难的“城市病”。

停车场擅自被改做超市等商业设施谋取利益,却很少能得到及时的纠正和处罚,这会让越来越多尝到甜头的单位继续漠视停车场建设规划的严肃性。济南要想下大力气治理这一乱象,就必须严格禁止以罚代管,而是由职能部门,比如城管执法或者交通执法部门,强行拆除被篡改的规划用途,真正恢复正常的社会秩序。

【泉边说事】

别让儿童节沾染世俗功利色彩

□钟倩

“六一”儿童节渐近,各大商家、景区已提前打出节日卖点,使出浑身解数进行宣传。学校、幼儿园也开展了一系列的主题活动,但很多都是借儿童节的名义大赚一把。

“六一”儿童节给孩子买礼物,带着孩子出去玩,这本无可厚非,但是,当商家的宣传都摇身变成了“爱的陷阱”,当父母都抱着“不差钱”的心态,这就是对孩子的一种伤害,确切的是污染了他们的心灵,影响到孩子的金钱观与价值观。儿童节亟须回归,作为父母,首先应摒弃盲目攀比心态,弄清楚孩子最需要什么;其次,反省自己平时对孩子的关爱是否到位,与孩子是否拥有良好关系;然后再根据

孩子的实际情况,为他们选择礼物。

给孩子买个益智玩具,送孩子一套图书,带孩子去看场电影、吃顿大餐,给孩子买身新衣服,或者带孩子去拍写真……这些都是物质上的满足,父母在为孩子消费时不要大手大脚,花钱多并不代表就是爱孩子,以孩子的需求为准绳才是正确选择。与此同时,父母也可为孩子送上一份精神礼物,例如,引导孩子亲手DIY蛋糕,带孩子去福利院与那里的孩子一同过节,与孩子一起参与亲子游戏等,相比之下,这些礼物孩子更喜欢更需要。

对于那些单亲家庭、外来务工的子女,社会各界也应向他们送上一份

节日礼物,送礼物的过程不要大张旗鼓,而是要切实尊重孩子的自尊心,让孩子真正感受到快乐。

总之,“六一”节要根据孩子的意愿过节,父母既不要过度消费,也不要因工作忙碌而冷落孩子。以节日为契机,对孩子进行一定的理财教育,引导孩子学着去关心别人,培养孩子的爱心,这也是父母不能忽略的。

如同教育学家孙云晓先生所说,“六一”儿童节是一个邀请,邀请我们从世俗功利中挣脱出来,重返童年,更应当以捍卫孩子的童年为己任。送上一句话共勉之,别让孩子的童心睡着了,别让儿童节沾上铜臭味,这是父母与社会共同送给孩子的礼物!

大街小巷的宣传招牌、标语、广告,滥用繁体字、随意简化、“肢解”汉字的现象并非少见,不规范使用汉字不仅玷污了汉字的严肃,容易产生歧义,造成不良影响,还有损市容市貌。

开展一次清查街头宣传标语、招牌错别字、不规范汉字的行动很有必要,可以最大限度地杜绝街头的文字污染,这是一个对提升济南市文明形象非常有益的举措。但是,这不应该只是有关部门的职责,因为无论其怎么仔细认真,由于人手、时间等客观因素限制,他们不可能走遍全市。

【泉城快评】

行动起来,
清查街头错别字

□陈立新

的大街小巷,更不可能检查到所有的招牌、广告宣传栏等错别字容易藏身之处。这更是我们全体市民的职责,作为市民都应立即行动起来。每个单位首先仔细检查一下自己是否存在不规范使用汉字的情况,如果有,马上采取措施予以纠正;社区要充分利用自己的优势,清查错别字,从自己社区开始,加强巡查监督,创建“无文字污染社区”;每个市民要有城市的荣誉感,注意观察街头招牌、广告等,街头纠错成为大家的习惯共识,将不规范使用的汉字“揪”出来,替换成规范的汉字。

只要从上到下大家都思想上重视,相信经过一段时间的努力,城市不规范使用汉字的现象会大大减少。

#咸菜敞盖卖#

@马卫:去超市购物,琳琅满目的食品煞是诱人。想买点腌制的咸菜回家就着面条吃,可发现所有放咸菜的泡缸都敞着,没盖上盖。也许是为了顾客便于寻找,但超市人员多,来来往往,感觉很不卫生,还是把盖子盖上吧,既保证卫生,还保鲜。

杠子头话题征集

6月1日起,单位或个人可认养城市绿地。根据济南市市政府近日出台的《城市绿化条例实施细则》,认养面积在1000平方米以上的,可享有冠名权。对此,您有啥意见建议,欢迎抬杠。

参与方式:加入QQ群107866225跟帖,或发邮件至qlwbjzx@163.com,也可登录微博齐鲁留言。杠子头将获现金100元奖励。

臻品小户型准现房发售
多重优惠火爆热销中……

→ ←

◎雄踞高新区第一财富大道◎毗邻高新区政务中心◎35万平大型城市综合体◎8万平商业航母助阵◎中央直属华润万家签约入驻◎五星级横店影城签约入驻

丁豪广场金牌投资产品

◆宜生活:一站式便捷生活主场,购物中心、电影城、餐饮、娱乐、潮流生活集结地;空间动静分区,精巧布局,乐享中心生活典范。
◆宜投资:见证低总价、低门槛金牌投资产品,坐拥绝对商业中心,坐享板块无限升值;周边更有众多商务园区汇聚,租赁需求旺盛,坐收稳定收益。
◆宜创业:5大中心——商业、商务、行政、文化、交通多核之心黄金区位,成就高端形象,商机无限。
◆不限购不限贷:新政背景下,济南出台限购政策,而根据济南限购令相关内容,商业地产不在限购范围内。

财富电话:0531-55507555



开发商:山东丁豪房地产开发有限公司

项目地址:高新技术产业开发区工业南路与舜华路交界处(国际会展中心对面)